

内部交流资料

# 情况简报

(第 14 期)  
(总第 241 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队      2016 年 6 月 28 日

---

## 弘扬长征精神 锤炼坚强党性

为纪念建党 95 周年、红军长征胜利 80 周年，6 月 16 日-19 日，成都水文队组织 47 名在职党员到位于阿坝州马尔康的长征干部学院开展弘扬长征精神专题培训，这也是“两学一做”教育活动的实践课堂。

在开班典礼上，长征干部学院党委书记李劲向参训队伍授予旗帜。副队长张宏寄语要求参训学员：珍惜机会，认真学习，深刻体会，锤炼坚强党性，在新常态下，弘扬长征精神，坚定理想信念，思索地勘经济发展。

培训期间，队伍打红旗，学员穿红军服、戴红军帽、背红军包、缠绑腿、系皮带、戴校徽，出行列队整齐有序，成为一支红色劲旅。学员们通过“吃红军饭、唱红军歌、走红军路”的培训

形式，经过长征历史理论教学、参观马尔康红军长征纪念馆现场教学、过草地穿越日干乔大沼泽体验教学，学习红军队伍的坚强斗志，体验红军长征中的艰难困苦。

在课堂教学环节，授课老师详细讲述了红军长征在阿坝的红色历史，中共在阿坝的重要会议、反围剿的重大战役、长征的行军路线、番区的民族政策等内容，学员们都认真听讲，仔细做笔记。特别是红军过雪山草地涌现出来革命先辈的感人事迹、精神力量深深震撼了学员的内心，大家经受了一次精神的洗礼。在马尔康红军长征纪念馆现场教学中，学员们参观沙盘，阅读文字史料，观看珍贵照片、实物陈列、人物雕塑，聆听红色故事，在老师声情并茂的讲解下，发生在阿坝州这片赤土上的红色革命历史再次生动地展现在学员面前。在红原县日干乔大沼泽红军过草地体验教学中，学员们没有丝毫畏惧和退缩，相互搀扶，相互鼓励，相互帮助，克服了寒冷多变的恶劣天气和高原缺氧胸闷等身体不适，踏着泥泞的沼泽地，忍受着积水打湿鞋裤的寒冷，用坚强的斗志，历经2个多小时，成功穿越了几公里的沼泽地，经历了一次终身难忘的体验。

经过培训，学员们对红军长征在阿坝州的红色历史有了更深刻的认识，对革命事业的艰辛、对革命先辈坚强的意志、坚定的理想信念和英勇无畏的牺牲精神有了更深刻体会，增强了党员的责任感和使命感。学员们纷纷表示，在今后的学习工作中，弘扬长征精神，坚定理想信念，发挥共产党员先进性，争做合格党员，努力为地勘事业发展贡献更大力量。

(政治工作部)

## 院获取水利水电工程施工总承包资质

6月27日，院市场部在成都市金牛区建设和交通局政务窗口成功领取了水利水电工程施工总承包三级资质。取得该资质是院领导长远决策，市场部认真筹备、积极申报，各二级实体、分院大力配合的结果。

该资质的申报成功，标志着我院具备进入工程施工总承包领域的的能力。今后，我院可承担单项合同额6000万元以下、小(1)型以下水利水电工程和4级以下水工建筑物的施工总承包项目，其中单项工程限制在以下范围，坝高40米以下、水电站总装机容量20MW以下、泵站总装机容量800KW以下、水工隧洞洞径小于6米、长度小于500米、堤防3级以下。

施工总承包领域将是未来我院发展的又一重要方向，拥有水利水电工程施工总承包三级资质后，在院领导及全体员工的努力下，一定能够取得丰硕的成果，为我院的经济增长做出新的贡献。

(市场部 王智玮)

## 书画摄影表心迹 向党献礼 为队祝贺

为庆祝中国共产党成立95周年，成都水文队成立60周年，展示地勘单位改革发展的辉煌成就，丰富职工文化生活，展现职工积极向上的精神风貌。昨日下午，我队职工书画摄影展在队306办公室开展。本次共展出照片56副，书法作品15副，绘画

作品 6 副，作品内容涉猎广泛，从不同的角度，用不同的形式表达了队职工在改革发展中的艰苦奋斗、锐意进取、乐于奉献，勇于创新的精神。既有反映地质队员跋山涉水、风餐露宿的工作缩影，也有祖国大好河山的美丽图画，一幅幅职工业余生活的良品佳作充分展现了新一代地质人丰富的精神文化生活，让我们从艺术作品中汲取正能量，谱写成都水文队更加美好的明天。

（政治工作部）

### 【简讯】

6 月 28 日，结合全队开展的安全生产月活动，后勤服务及离退休管理中心组织人员对综合楼办公区域进行了一次消防安全大检查。消防、治安、机电、基建等工作人员及维保单位重点检查了综合楼的自动报警系统、自动喷水灭火系统、消火栓灭火系统、防排烟系统等消防设备设施。针对检查过程中发现的安全隐患，现场出具整改书，进行消防安全知识宣传，提高职工的消防安全防范意识。

（后勤服务及离退休中心 陈俊 黄勇）

近日，中国勘察设计协会 2015 年度全国优秀工程勘察设计行业奖评选结果揭晓，我院承担的《国道 213、317 线都江堰至汶川公路岷江庙子坪特大桥详细勘察阶段工程地质勘察》项目获全国优秀工程勘察设计奖工程勘察二等奖。

（质量安全环境部 唐晓玲）

---

政治工作部

共印 33 份

---